
                                                                                                  

   

   
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Technische vragen m.b.t. Noodfonds en Zendmachtiging 
 
Naam en fractie: Frano Hesseling, PvdA 
 
Datum indienen: 10-11-2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: Noodfonds 
 
In het noodfonds worden een aantal percentages t.o.v. de bijstandsnorm gegeven.150% van de 
bijstandsnorm is het maximum waar huishoudens in aanmerking komen voor een 
tegemoetkoming. 
Er waren eerder dit jaar, bij de uitkering van 1300 euro vanuit het rijk wat onduidelijkheden over 
de 120% van de bijstandsnorm. De gemeentelijke website gaf een ander maximum 
inkomensgrens aan dan de website van de Rijksoverheid. Dit had te maken dat onze gemeente 
een inkomensgrens exclusief vakantietoeslag gebruikte. 
 
Wij wensen graag duidelijkheid voor de inwoners, zodat zij direct weten of ze in aanmerking 
komen op onze hulp vanuit het noodfonds. En zodat onze ambtenaren geen extra belasting 
ondervinden met aanvragen die er dan toch net buiten zullen vallen. 
 
Vragen: 
 
Welk inkomen rekent de gemeente Zevenaar concreet als de inkomensgrens 150%  is van de 
bijstandsnorm? 
En wordt dit bedrag op 1 januari 2023 dan ook aangepast als de bijstandsnorm veranderd? 



                                                                                                  

   

We rekenen met de normen die op het moment van aanvraag van kracht zijn. Op dit moment is 
de norm voor een alleenstaande € 1.046,73 (excl.vt) en voor gehuwden € 1.495,33 (excl. vt). De 
inkomensgrenzen worden dan voor de alleenstaande € 1.570,01 (excl. vt) en voor gehuwden                    € 
2242,00 (excl. vt). Gemeenten bepalen het recht op minimaregelingen door te kijken naar de hoogte van 
het nette inkomen zonder vakantiegeld. Met de energietoeslag hebben we aangesloten bij deze 
systematiek. Het Rijk heeft inderdaad de grenzen inclusief vakantiegeld aangegeven. Dit maakt voor het 
recht echter niet uit. 
 
 
Inleiding/Aanleiding: Zendmachtiging Liemerse Omroep Stichting 
 
De Liemerse Omroep stichting werkt nauw samen met RTV Arnhem onder de naam RTV 
Connect. We zijn ons bewust dat de omroep door bewoners uit onze regio beluisterd en gevolgd 
wordt en als aanvulling op het landelijke nieuws gezien wordt. 
 
Vraag: 
 
We zijn benieuwd of er ook data is m.b.t. de kijk- en/of luisterdichtheid van de regionale omroep 
en of deze is opgesplitst per deelnemende gemeente? 
Zo ja, dan willen wij deze data graag ontvangen. 
 
 
Antwoord: 
 
RTV Connect heeft helaas geen recent onderzoek naar het bereik van de streekomroep, en 
zeker niet uitgesplitst op gemeenteniveau. 
 
De omroep herkent de behoefte en op basis van online cijfers hebben zij wel een indicatie. Een 
bereik onderzoek kost tussen de 5.000 en 10.000 euro en dat staat niet in verhouding tot het 
budget van in dit geval de Liemerse Omroep Stichting. Voor 2023 heeft het gezamenlijk 
(Liemerse Omroep Stichting, LOS, en de st. Streekomroep Midden Gelderland, SMG) uitvoeren 
van zo’n onderzoek als nulmeting een hoge prioriteit; op dit moment is er in de reguliere 
begrotingen van zowel LOS als SMG geen ruimte om dit zelfstandig te doen. 
 
 


